

ZERTIFIKAT

nach

GLOBALER STANDARD FÜR AGENTS UND BROKERS

AUSGABE 3: Oktober 2021

TÜV NORD CERT GmbH bescheinigt, nach Durchführung eines Audits bei

IIC International AG

Breisacher Straße 86 79110 Freiburg im Breisgau Deutschland

BRC Site Code: 1188227



Geltungsbereich

Broker für Import und Export mit Drittlagerung, Transport und Testen von (1) Verpackungsmaterialien auf Basis von PP und rPET -Polymer, Papier und Aluminium für Lebensmittel und (2) Gewürzen und trockenen Lebensmittelzutaten durch das deutsche Büro.

Ausschlüsse

Keine

Produktkategorien

2. Ambient food, 3. Verpackungsmaterialien

dass folgende Stufe erreicht wurde

Klassifizierung: AA

Auditprogramm angekündigt

Datum des Audits: 2023-11-09 und 2023-11-10

Auditbericht-Nr. 3534 8240

Zertifizierungsstelle der

TÜV NORD CERT GmbH

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 826 212406

Ausstellungsdatum des Zertifikats: 2024-01-04

Re-Auditierung fällig bis 2024-11-09 Zertifikatsgültigkeit bis 2024-12-21

Essen, 2024-05-09

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Das englische Zertifikat ist das originale Referenzdokument.

Dieses Zertifikat bleibt Eigentum der TÜV NORD CERT und muss auf Anfrage an diese zurückgegeben werden. Wenn Sie Anmerkungen zum BRCGS-Standard oder zum Auditverfahren direkt an BRCGS senden möchten, wenden Sie sich bitte an enquiries@brcgs.com oder vertraulich an tell.brcgs.com. Um die Gültigkeit des Zertifikats zu überprüfen, nutzen Sie bitte https://directory.brcgs.com/

TÜV NORD CERT GmbH



Am TÜV 1



CB No.: 142 Auditor No.: 20678 45307 Essen





